

Горячие сердца «ратников»

Клуб давно стал для школьников Заостровья вторым домом



ФОТО: ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «РАТНИК»

Оргкомитет Всероссийской общественно-государственной инициативы с международным участием «Горячее сердце» опубликовал на официальных сайтах Инициативы и Фонда социально-культурных инициатив электронную версию Почетной книги, в которой размещены истории «горячих сердец», ставших лауреатами в 2022 году.

Вошел в нее и военно-патриотический клуб «Ратник», который работает на базе Заостровской школы, что в Приморском районе.

Как отметил руководитель военно-патриотического клуба Юрий Киприянов, полученная награда – это огромное признание эффективной совместной работы педагогического коллектива, военнослужащих отдельного отряда специального назначения «Ратник» и центра «Патриот».

Отметим, что в адрес оргкомитета в прошлый год поступило 784 представления на награждение символом и знаком «Горячее сердце» из 81 субъекта Российской Федерации и 14 иностранных государств. По результатам работы наградной комиссии в Почетную книгу «Горячее сердце – 2022» вош-



ФОТО: ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «РАТНИК»



ФОТО: ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «РАТНИК»

ли истории 141 лауреата и 12 общественных организаций.

Напомним, «Ратник» начал свою работу в декабре 2019-го и за два с небольшим года для многих заостровских школьников стал вторым домом.

Здесь ребята с удовольствием занимаются спортом, обучаются строевой подготовке и рукопашному бою, участвуют в поисковой работе. Они помогают пожилым и одиноким людям, взяли шефство над обелиском Победы и могилами ветеранов Великой Отечественной войны.

А в выходные курсанты приходят в «Ратник» вместе с родителями. Они пекут, шьют, мастерят и проводят различные мероприятия.

– Поздравляю и горжусь! Горжусь тем, что моя девяностолетняя внучка с удовольствием ходит в «Ратник», не пропускает ни одного занятия! А это заслуга Юрия Сергеевича Киприянова и Никиты Александровича Типухина, которые душу вкладывают в наших детей! Учат быть сильными и выносливыми, закладывают навыки военной подготовки, прививают любовь к Родине. Желаю военно-патриотическому клубу «Ратник» дальнейшего процветания и новых побед! – поздравляет «ратников» Ольга Маковеева.